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第 149 回日商簿記２級 解法解説 補助資料 

クレアール講師 公認会計士 山田和宗 

（第１問） 

出題内容：仕訳問題（1.電子記録債権の割引、2.満期保有目的債券の取得、3.建物の修繕工事、 

4.新株発行、5.リース取引） 

初見時の目標：80％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分） 

 

（第２問） 

出題内容：商品売買取引など 

初見時の目標：70％  復習時の目標：100％  目標解答時間：30 分 
 

  原価  売上 

１/１  ＠1,000  2,000 個  2,000,000   

１/31  〃  △1,000 個  △1,000,000  1,800,000 

４/30  ＠1,080  3,000 個  3,240,000   

  ＠1,060  4,000 個  4,240,000   

５/15  〃  △1,000 個  △1,060,000  2,000,000 

６/30  〃  △1,000 個  △1,060,000  2,050,000 

11/１  ＠1,254  2,000 個  2,508,000   

  ＠1,157  4,000 個  4,628,000   

11/15  〃  △1,500 個  1,735,500  3,300,000 

12/１  〃  △1,500 個  1,735,500  3,375,000 

12/31  〃  1,000 個  1,157,000   

              ↓△棚減 57,850 

〃  〃  950 個  1,099,150   

 

１/31  売×など 1,800,000 ／ 売 上 1,800,000  

  売 原 1,000,000 ／ 商 1,000,000  

 

２/28  買 × 3,150,000  普 3,300,000  

  為 150,000     

 

４/30  商 3,240,000 ／ 買 × 3,240,000  

 

５/15  売×など 2,000,000 ／ 売 上 2,000,000  

  売 原 1,060,000 ／ 商 1,060,000  
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６/30  売×など 2,050,000 ／ 売 上 2,050,000  

  売 原 1,060,000 ／ 商 1,060,000  

 

７/31  買 × 3,240,000  普 3,360,000  

  為 120,000     

 

11/１  キ カ イ 5,814,000 ／ 未 払 5,814,000  

  商 2,508,000 ／ 買 × 2,508,000  

 

11/15  売×など 3,300,000 ／ 売 上 3,300,000  

  売 原 1,735,500 ／ 商 1,735,500  

 

12/１  売×など 3,375,000 ／ 売 上 3,375,000  

  売 原 1,735,500 ／ 商 1,735,500  

 

12/31  為 438,000  買 × 306,000  

     未 払 132,000  

  棚 減 57,850 ／ 商 57,850  

  Ｄ ｅ ｐ 96,900 ／ キ カ イ 96,900  

 

（第３問） 

出題内容：本支店会計 

初見時の目標：90％  復習時の目標：100％  目標解答時間：30 分 
 

損益（支店） 

 仕 入 1,573,800  売 上 3,240,000 

 棚 減 8,100  受 手 数 1,800 

 支 家 600,000  

 

 

 給 料 660,000   

 広 告 119,200   

 カ シ 入 2,450   

 Ｄ ｅ ｐ 70,000   

 本 店 208,250   

  3,241,800   3,241,800 
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（第４問） 

出題内容：直接原価計算 

初見時の目標：80％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 
 

原料 

○首  480,000 
消 ヒ 3,945,000 

仕 入  
○末  640,000 

 

直工 

支 払 1,640,000 
○首 未 払 220,000 

消 ヒ 1,625,000 
○末 未 払 205,000 

 

間工 

支 払 510,000 
○首 未 払 55,000 

消 ヒ 503,000 
○末 未 払 48,000 

 

工従 

支 払 720,000 
○首 未 払 85,000 

消 ヒ 715,000 
○末 未 払 80,000 

 

変間 

間 工 503,000 
予 定 650,000 

電 力 187,000 

  サイ△40,000  
 

 固製 

 ・工従 720,000 

 ・保険 210,000 

 ・Dep 264,000 

 ・他 185,000 
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（第５問） 

出題内容：工程別総合原価計算 

初見時の目標：100％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 
 

 第１工程  

   
原 1,748,000 

加 3,420,000 
原 1,886,000  7,600 個 

加 3,555,000   

  200 個  

  （ ？ 個）  

  600 個 原  138,000 

  （300 個） 加  135,000 

  8,400 個（ ？ 個） 

    8,200 個（7,900 個） 
 

 第２工程  

前  416,400 800 個 完成品 前 4,904,400 

加  241,600 （600 個） 7,200 個 加 4,593,600 

   評 △210,000 

前 5,168,000 7,600 個 200 個  

加 4,608,000 （7,200 個） （200 個）  

  1,000 個 前  680,000 

  （400 個） 加  256,000 

 

 

 


